

中央军委将评选颁授“八一勋章”

经中央军委主席习近平批准,在中国人民解放军建军95周年之际,中央军委将评选颁授“八一勋章”。

“八一勋章”是由中央军委决定、中央军委主席签发证书并颁授的军队最高荣誉,授予在维护国家主权、安全、发展利益,推进国防和军队现代化建设中,作出巨大贡献,建立卓越功勋,在全国全军有深远影响的军队人员。评选颁授工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,按照彰显新时代特点、聚焦备战打仗、突出功勋贡献、严格依法依规的原则,突出褒奖习主席领导强军兴军伟大征程中涌现出来的英模典型,强化奋进新征程、建功新时代的鲜明导向。

中央军委办公厅印发通知部署提名工作,对“八一勋章”提名的范围、条件、数量和程序等作了明确。要求各级加强

组织领导,精心遴选推荐,坚持功绩导向,严把标准条件,真正把功勋卓著、堪称楷模的新时代强军典型评选出来。通过评选颁授“八一勋章”,扎实推动新时代军队功勋荣誉表彰制度落地运行,促进新时代立功创模活动深入开展,激励广大官兵为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(据新华社)

色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,按照彰显新时代特点、聚焦备战打仗、突出功勋贡献、严格依法依规的原则,突出褒奖习主席领导强军兴军伟大征程中涌现出来的英模典型,强化奋进新征程、建功新时代的鲜明导向。

中央军委办公厅印发通知部署提名工作,对“八一勋章”提名的范围、条件、数量和程序等作了明确。要求各级加强

刘涛在调研林业生态建设工作时强调

加快绿化进度 提升绿化品质 持续擦亮“森林许昌”生态名片

卢希望参加调研

本报讯(记者 王利群)3月29日,许昌市总林长、市长刘涛深入东城区、襄城县调研林业生态建设工作。他强调,要抢抓春季有利时节,加快绿化进度,注重绿化质量,提升绿化品质,持续擦亮“森林许昌”生态名片。市委常委、副市长卢希望一同调研。

春暖花开,林木吐绿,鹿鸣湖公园西侧绿化工程正在有序推进,致力打造“四季有花、三季有果”的景观效果。刘涛认真听取项目规划布局、建设进度等情况汇报,指出要突出地域特色,彰显文化底蕴,让城市绿化与周

边河湖景观、道路景观有机融合,进一步彰显城市公园宜居宜游的魅力。

襄城县茨沟乡茨西社区借助小城镇和农村人居环境综合整治的东风,将“果树进村”与沟渠整治、美丽乡村建设有机结合,围绕“宅旁、村旁、路旁、水旁”,栽植梨树、桃树等900余株,基本实现了空闲地块“应栽尽栽、能绿尽绿”。刘涛实地了解“果树进村”工作成效,要求统筹谋划,因地制宜,结合群众意愿选择主栽树种,加强技术培训,明晰管护责任,巩固好“果树进村”建设成效。

襄城县丁营乡农田林网项目总面积2.1万亩,呈现出“田成方、林成网”的田园春色。刘涛详细了解农田林网建设、管理等情况,指出要抓好总体规划,完善与林农的利益联接、管理养护等长效机制,千方百计提高栽种和管护水平;要用足用好上级政策,把田间林网与“四好农村路”建设相结合,整合资源,优化布局,不断提升林木管护与路网建设水平。

灵宝山区位于襄城县紫云镇,种植侧柏、李树等树种1.2万亩。刘涛认真听取当地林木管护、森林防火情

况汇报,并前往护林防火管护站实地了解运行情况。他强调,清明节临近,森林火灾将进入多发期和高发期,要加强宣传教育,强化隐患排查和安全管理,采用技防和人防相结合的方式,抓实抓好森林防火工作。

刘涛在调研中强调,要抢抓时节,抓住当前温度适宜的大好时光,积极推进林业生态建设,紧盯目标,倒排工期,加快建设,确保按时完成任务。要提升质量,科学做好绿化规划,注重森林抚育,精心栽植养护,健全完善长效机制,确保“栽一片、成一片、绿一片”。

全市“五水综改”工作推进会召开

马正兰出席会议并讲话

本报讯(记者 武芳)3月29日,全市“五水综改”工作推进会召开,贯彻落实全省“五水综改”暨水利重点工作推进会议精神,对全市实施“五水综改”工作进行安排。市委副书记、政法委书记马正兰出席会议并讲话,副市长汤超出席。

就做好下一步工作,马正兰要求,一要提升站位,坚决扛稳治水

兴水政治责任。全市各级各部门要把推进“五水综改”作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动,坚持系统观念,遵循客观规律,结合许昌实际,将思路对标到省委省政府,市委政府决策部署上来,将工作聚焦到治水兴水谋划上来,将力量凝聚到各项工作推进上来,坚定信心、迎难而上,确保“五

水综改”各项工作在许昌落到实处。二要突出重点,全面抓好治水兴水任务落实。要强化刚性约束,全力护水,严管用水,优化配水,全面节水,真正保护水源。要加快确权进度,激活交易市场,做好试点工作,真正夯实水权。要发挥市场作用,坚持项目为王,做强融资平台,推动融资创新,真正强化水利。要深化

水工建管体制改革,构建水城集约化管理体系,打造水工专业队伍,真正立稳水工。要在总体设计上打破行政区划界限,在横向上拓展城乡供水一体化,在纵向上贯通水务供排一体化,真正做强水务。三要强化保障,切实凝聚治水兴水强大合力。各地各单位要加强组织领导,压实工作责任,持续提升能力,加强统筹协调,强化政策保障,精心组织实施,凝聚水工合力,确保“五水综改”各项举措在政策上相互衔接、在实施中相互促进、在成效上相得益彰,奋力开创全市水利改革发展新局面,为经济发展高质量、城乡建设高水平、人民群众高素质提供坚实的水安全保障。

刘保新到禹州市调研文化旅游深度融合工作 加强前瞻谋划 推动文旅产业高质量发展

本报讯(记者 付家宝)3月28日上午,市政协主席刘保新到禹州市调研文化旅游深度融合工作。

刘保新先后来到禹州市城隍庙、“一门九狮子”观音阁、禹王锁蛟井等文物保护单位,实地察看文物保护单位现状,详细了解禹州市文化旅游深度融合工作情况,并就做好文物保护单位利用工作提出意见、要求。

禹州城隍庙,位于禹州市西区

(西城)内,有史可考的最早记载是明洪武四年(1371年),有600多年的历史,为省级文物保护单位。禹王锁蛟井位于禹州市西古城内八士坊街与西大街交叉口东北角,是为纪念大禹治水功绩而建造,现址为1980年在古钧台街东侧重建,为市级文物保护单位。

调研中,刘保新强调,要深刻认识文物保护单位的重要性。文物是中国历史

文化遗产的重要组成部分,具有深刻的历史内涵和重要的历史价值、艺术价值、科学价值。做好文物保护,既是对历史根脉的崇敬,也是对中华文明的继承。相关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于文物保护工作的重要批示指示精神,提高政治站位,强化使命担当,始终坚持保护优先理念,把文物保护好、传承好。

要统筹好文物保护与经济社会

发展。经济社会发展是保护文物的基础,保护文物也是经济社会可持续发展的需要。要全面贯彻“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的工作方针,在切实做好文物保护单位的前提下,充分挖掘文物蕴含的历史文化价值,让文物保护利用成果更好惠及人民群众、更好服务我市经济社会发展。

要加强前瞻谋划。坚持规划先行,以前瞻30年的格局和视野做好文物保护利用系列方案编制工作。积极探索文物保护和利用的新模式新路径,整合我市各类文物资源,全面提升我市文化遗产品牌形象,推动全市文物保护利用再上新台阶,让文化遗产在新时代焕发新光彩。

行走河南 读懂中国

“许昌人”:十万年尘埃难掩文明曙光

编者按

■本报记者 毛迎

为深入贯彻落实“文旅文创融合战略”,省委宣传部会同省文化和旅游局于3月28日正式启动“行走河南 读懂中国”主题采访活动。即日起,聚焦“探寻典籍里的河南”“文明探源”“探访博物馆”三大主题,本报记者将深入挖掘许昌悠久的历史和文化,全景式报道许昌历史文化亮点及创造性转化、创新性发展成果,为中原更加出彩凝聚精神力量!

“真没想到,这个坑塘下竟然藏着这么大的秘密!”49岁的建安区灵井镇居民鲁晓巧年轻时经常在自家门口的坑塘边洗衣服,当时她无论如何都想不到,这个坑塘在2007年出土的化石能震惊全世界!

春和景明,微风裹挟着鲜花和青草的气息扑面而来。鲁晓巧所说的坑塘早已干涸,这里就是震惊中外的灵井“许昌人”遗址。3月28日,记者在现场看到,规划建设的灵井“许昌人”遗址公园主体建筑已经完工,白色的建筑与青草、绿树相互映衬,格外醒目。

“许昌人”遗址位于建安区灵井镇

西部,是我国首次发掘的以泉水为中心的旧石器时代晚期遗址。

建安区文物局文物管理所原所长、文物工作队队长郑明强,曾配合河南省考古研究所灵井遗址发掘队做过各方面的协调工作,亲历了灵井遗址的发掘过程。他说,2007年12月17日,震惊世界的“许昌人”头骨化石在许昌县(今建安区)灵井镇古文化遗址发掘现场第9号探方中被发现。这件头骨化石是河南省境内出土的第一件古人类头骨化石,对研究东亚古人类进化和中国现代人的起源具有重大科学价值,填补了中国现代人起源研究的空白。

2007年,“许昌人”遗址出土了23

块古人类头骨断块。该头骨被命名为“许昌人”,年代为距今10.5—12.5万年。“许昌人”的“面世”被评为当年全国十大考古新发现之首。

2014年4月,“许昌人”遗址又出土了22块人类头骨碎片,包括完整的枕骨、部分顶骨、眉脊和颅底骨等,多数可拼接复原。

古人类化石的集中出土,使灵井“许昌人”遗址成为1949年以来我国境内发现古人类化石最多的遗址。

浩渺世界,人类究竟起源何处?“许昌人”翔实的化石形态特征和可靠的年代数据,对于研究东亚古人类演化和中国现代人的起源提供了关键证据。

(下转第二版)

「领跑」健康医疗用品智能化生产

振德健康医疗用品产业园建设见闻

本报记者 冯子建

项目名片

振德健康医疗用品产业园

- 项目地址
鄢陵县产业集聚区
- 建设内容
标准化生产车间、仓储物流中心、研发中心、检测中心及相关配套设施
- 项目特色
涵盖基础护理类、感控防护类、造口养护类、压力与支持固定类、家庭医护类等大健康系列产品,全球一流的智能化健康医疗产业集团

一年之计在于春,项目建设战犹酣。

“春季,正是项目建设的黄金期,工人周末没有休息,加班加点赶工期……”3月28日,在热火朝天的振德健康医疗用品产业园建设现场,该项目相关负责人张瑞杰告诉记者。

张瑞杰介绍,2004年,振德医疗集团入驻鄢陵,经过10多年发展,如今先后扩建许昌振德医用敷料、许昌正德医疗用品、河南振德医疗用品、鄢陵振德生活质能源热电等4个项目,并于2019年投资25亿元建设占地面积1000亩的振德健康医疗用品产业园。这也是鄢陵县有史以来投资规模最大、带动能力最强、建设速度最快的工业项目。

按照规划,该项目主要建设标准化生产车间、仓储物流中心、研发中心、检测中心及相关配套设施,产品包括基础护理类、感控防护类、造口养护类、压力与支持固定类、家庭医护类等大健康系列产品,及医用口罩、防护服、手术衣、手术单、腹部垫、腹部片、心血管包、膝关节包等100多种新型医疗用品,主要服务以欧美为主的73个国家和中国近万家医疗机构及遍布全国各地的8万多家大型药店。

张瑞杰介绍,振德健康医疗用品产业园分为三期建设,其中,一期建设高端医疗卫生生产扩建项目,计划建设周期两年,占地面积480亩,投入资金15亿元,总建筑面积22万平方米,是健康医疗主导产业的龙头培育项目。该项目主要建设4项内容,一是建链补链的新型医疗用品项目,二是采用国际领先的德国自动化流延膜生产设备的流延膜生产项目,三是全部采用智能化控制技术、年产2万立方米的医疗用品灭菌生产线,目前23条生产线已经建成11条,近期将进行调试、生产。

特别值得一提的是大型智能化物流中心项目,建成之后,通过工业互联网不仅能实现供应链与生产过程、仓储物流智能连接,还能实现产品运输自动化、设备智能化、调度信息化,提高物流周转效率3倍以上,年吞吐量280万立方米,将成为全国最大的健康医疗用品仓储物流中心。

“振德健康医疗用品产业园全部建成投产后,将进一步提升振德医疗集团的智能化生产水平,进一步延伸产业链,稳定供应链。”振德医疗集团许昌地区负责人称,下一步,他们将强化企业服务,积极督促振德医疗集团加快资源整合,更好谋划后续产业链配套项目落地鄢陵,将其在外地的生产制造企业和配套设施逐步迁入鄢陵,培育百亿级产业集群,打造全球最大的健康医疗用品生产基地。



汝河春光

3月28日,汝河襄城县丁营乡河段两岸,春和景明,生机盎然,构成了一道美丽的乡村风景线。

签约摄影师 刘喜芳 摄

三月三 拜轩辕

距壬寅年黄帝故里拜祖大典 还有 4 天

4月3日(周日)在郑州市新郑黄帝故里举行

同根同祖同源 和平和睦和谐

中国邮政储蓄银行 许昌市分行

POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA Xuchang Branch

大额存单

期限	普通利率	大额利率	普通利率	大额利率
三个月	1.10%	1.05%	1375	2062.5
六个月	1.30%	1.25%	3250	4875
一年期	1.50%	1.45%	7500	11250

优质产品 额度有限

产品执行标准以每期个人大额存单产品说明书为准

许昌市分行中心支行 2657718 许昌市五一一路支行 3321656 许昌市建安大道支行 2650494 许昌市天平街支行 2186543 许昌市文峰支行 3276404 许昌市莲城支行 2663066 许昌市兴华路支行 4331662 建安区洹水路支行 5196277 鄢陵花博大道支行 7106655 襄城行政支行 3563606 禹州中心支行 8606099 长葛建设路支行 6122310